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Materialer og udstyr
Størrelse
De færdige julekugler bliver ca. 9 cm i diameter.

Garn
For at hækle julekuglen kan du bruge det garn du har lyst, jeg har brugt 
Cosy fra Go Handmade. 
Jeg har brugt farverne vinterrød og hvid, og der er brugt ca. 8 g af hver 
farve, til én julekugle. (i alt ca. 16 g til én julekugle)

Derudover skal du bruge
En julekugle - du kan tilpasse opskriften til den størrelse julekugle du ønsker, men den
julekugle jeg har brugt er ca. 8 cm i diameter.

Hæklenål
Str 4,0 mm
Eller den der passer til det garn du har valgt at bruge.

Masker og forkortelser
fm: Fastmaske
km: Kædemaske
lm: Luftmaske
Rk: Række
m: Maske
bml: Bagerste maskeled
(x): Tallet i parentesen angiver hvor mange masker der skal være efter endt omg/rk

VIDEO
Hækleopskriften er også lavet som video der viser fremgangsmåden fra start til slut, videoen

kan du finde via linket her:
https://youtu.be/pS9T0C57AmM

Eller ved at søge efter min YouTube kanal; Niahs Kreative Verden på YouTube.

Tilpasning af størrelse eller garn
Til sidste i opskriften giver jeg et par fif, hvis du vil hækle julekuglen i andet garn eller i en
anden størrelse.

Jeg gør opmærksom på
at størrelse,

garnmængde osv. bør
ses som vejledende, da
vi alle hækler forskelligt

og med forskellig
hæklefasthed. 

Min hæklefasthed er
middel til løs.

niah.dk
Find materialer og mere inspiration på
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Alle materialer kan
købes på niah.dk

Køb i webshoppen, er med til at
gøre det muligt at lave gratis

hækleopskrifter.



Opskrift
Start med 18 lm i hvidt garn.

Rk 1: spring over første lm, fm hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Rk 2: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til RØD.

Rk 3-4: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 5-6: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til RØD.

Rk 7-8: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 9-10: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til RØD.

Rk 11-12: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 13-14: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.
Skift farve til RØD.

Rk 15-16: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 17-18: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.
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Skift farve til RØD.

Rk 19-20: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 21-22: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til RØD.

Rk 23-24: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 25-26: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til RØD.

Rk 27-28: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til HVID.

Rk 29-30: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Skift farve til RØD.

Rk 31-32: fm i bml hele vejen hen (17)
1 lm, vend, spring denne lm over.

Den skulle nu gerne se ud som på billedet til højre, 
med 8 striber i hver farve.
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(Se evt. hjælpebillederne 1-6 længere nede når du samler kuglekuglen)
Samling: Lav 1 lm, vend. fold arbejdet på midten med vrangen ud, og hækl start- og slut-siden
sammen med km, hvor der i slut-siden kun stikkes igennem bagerste maskeled. 

Afslut ved at lave en lm, klip garnet og træk enden igennem. Du har du et rør, hvor vrangen vender
udad.

Luk nu den ene ende af røret, ved at sy under én tråd ved hver stribe hele vejen rundt (jeg har brugt
enden til dette), stram til og bind et par knuder på enderne.

Vend den nu om så retsiden er udad, og sæt den på julekuglen. 

Nu gøres præcis det samme i toppen, som strammes omkring toppen af julekuglen, så den stikker op.
Bind også her et par knuder på enderne, og gem derefter enderne under garnet.

Din julekugle er nu færdig!

Tilpasning af størrelse eller garn

Hvis du bruger en anden størrelse julekugle eller en anden type garn, så kan du nemt tilpasse
opskriften! Lm-kæden du starter med, skal have en længde der svarer til at nå halvvejs omkring
julekuglen, der hvor toppen er. 
Længden af det hæklede stykke kan tilpasses ved at lave færre eller flere rækker. Stykket skal være
langt nok til at nå omkring julekuglen på midte
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